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Митровдан – слава цркве у Колашину; 
богослужио Митрополит Јоаникије

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије служио је данас, на Митровдан, свету служби Божију у цркви Светог 
великомученика Димитрија Солунског у Колашину.

Саслуживало му је свештенство Српске Православне Цркве.

Након Литургије, Митрополит Јоаникије је градским улицама предводио 
свенародну празничну Литију, а по њеном повратку пред храм благосиљао 
славски колач

На крају богослужења рекао је у архипастирској бесједи да је права љубав 
она која је спремна на жртву.

“А љубав на ријечима се показује врло често као лажна. Једино она љубав која 
се не потврђује само ријечима него и дјелима, и то дотле до спремности на 



жртву – то је права истинска Божја љубав. На ту љубав, коју је Господ 
запечатио својим крстом, својом жртвом одговорио је Свети првомученик 
Стефан, а ослије њега многи мученици који су страдали у вријеме гоњења 
првих хришћана за триста година. А почетком четвртога вијека ту љубав, а и 
чудеса која је Господ обећао, показао је и Свети великомученик Димитрије, 
кога данас прослављамо и славимо славу овога светога храма”, рекао је 
Митрополит црногорско-приморски.

Говорећи о детаљима из житија Светог Димитрија, рекао је да му је била част 
да наследи свога побожног оца на положају војводе солунског, али када му је 
наређено да гони хришћане, он је не послушавши цара сјетио се ријечи Божје 
да се више треба покоравати Богу него људима.

“Он је учинио потпуно супротно – сам је почео да проповиједа свету 
православну вјеру. Његово срце се било испунило љубави Божје, оне љубави 
која је спремна на страдање. Наравно, знао је шта га чека. Узео је крст 
Господњи и кренуо за Христом да пострада за Њега, као што је Он пострадао 
ради нас и ради нашега спасења. То је, да се разумијемо, изнад људских 
моћи, али му је Господ Исус Христос силом свога часнога крста. своје жртве и 
васкрсења, и своје вјечне љубави дао ту силу да свједочи Јеванђеље Божје, 
као што је сам Господ посвједочио”, рекао је Владика Јоаникије.

Додао је да житије Светог Димитрија није престало његовом мученичком 
смрћу-

“Он се преселио код Господа и Господ га је прославио и удостојио вијенцем 
вјечнога живота и дао му слободу да стоји пред престолом Божјим и да 
заступа Цркву Божију и да је утврђује, да силази међу нас и да нас укрепљује, 
оснажује и подстиче да нарочито боримо за слободу. Кроз цијелу нашу 
историју, мученичку и мукотрпну, нарочито од доласка Турака и од окупације 
српског народа, ми се цијело вријеме везујемо за свете Божје мученике, 
нарочито за Светога Димитрија и за Светога великомученика Георгија”, казао 
је Владика.

Подсјетио је на народну изреку: Ђурђев данак – хајдучки састанак, Митров 
данак – хајдучки растанак.

“Ова два свеца, дакле, обиљежавају дане нашега живота. Толико су ушли у 
наш живот, у нашу душу, у нашу заједницу да је немогће било схватити и 
говорити о нашој историји без помоћи Светога великомученика Димитрија, 
Светога Георгија и осталих Божјих угодника, који су нас увијек кријепили и 



које су наши преци непрестано у помоћ призивали”, подсјетио је Митрополит 
Јоаникије.

У наставку светковине приређени су културно-умјетнички програм и славска 
трпеза хришћанске љубави.
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